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UITTREKSEL VAN DE NOTULEN VAN DE POLITIERAAD
PROCES-VERBAAL

t711012023Vergadering van:

Aanwezig: Steven Swiggers Voorzitter politiecollege

Erik Moons (wnd), Karin Burgemeesters

Derua

Ann Schevenels, Johan Politieraadsleden
Segers, Bernard Lemaitre,
Luc de Bie, Willy
Stroobants, Marleen van
Dun, Bert Francois, Brigitte
Mouligneau, Gert
Verschueren, Jelle Allaerts,
Audrey Bogaerts, Rocco
Van Hove, Pascal
Vandenhoudt

Pessv Mauriën Wnd Korpschef

PolitiesecretarisLinse Vandamme

Geëxcuseerd: Steven Van Loock,
Dominick Vansevenant,
Nico Bogaerts, Rodrigue
Biilsma

De waarnemend voorzitter vangt de zitting aan met het voorstellen van CP Mauriën als

waarnemend korpschef van de politiezone Boortmeerbeek-Haacht-Keerbergen. Zij zal de

functie waarnemen tot de officiële aanstelling van een nieuwe korpschef.
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OPENBARE ZITTING

1. Goedkeuring verslag zitting 18 apr1l2023
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2. Financiering van nieuwbouw van gebouwen door middel van krediet(en) met
technisch-financiële projectbegeleiding - Goedkeuring

3. Stand van zaken nieuwbouwproject

4. Stand van zaken haalbaarheidsstudie

5. Actieplan psychosociale risico's op het werk

6. Overzicht personeelsbeleid

7. Criminografie

BESLOTEN ZITTING:

1. Verslag vergadering politieraad 18 april 2023 - Goedkeuring

De politieraad besluit de notulen van de zitting van de politieraad van 18 apiil 2023
unaniem goed te keuren.

2. Financiering van nieuwbouw van gebouwen door middel van krediet(en) met
technisch-financiële projectbegeleiding - Goedkeuring

Overwegende de wet 29 juli l99l betreffende de motiveringsplicht van
bestuurshandelingen;

Overwegende de richtlijn 20041391F,G van het Europees Parlement en de Raad van 21
apríl 2004 betreffende markten voor financiële instrumenten, tot wijziging van de
Richtlijnen 85/61I/EEG en 93l6lEEG van de Raad en van Richtlijn 200Oll2lEG van het
Europees Parlement en de Raad en houdende intrekking van Richtlijn 93l22lEEG van de
Raad, alsmede door de centrale banken verleende diensten en activiteiten die zijn
uitgevoerd in het kader van de Europese Faciliteit voor financiële stabiliteit en het
Europees Stabiliteitsmechanisme;

MOTIVERING
De bouw van het nieuwe politiegebouw werd gegund in het politiecollege van 30 maart
2022.

Er wordt voorgesteld om een marktconsultatie te doen voor het aangaan van een lening
bij een f,rnanciële instelling gekoppeld aan de opvolging van de werken.

Deze marktconsultatie heeft als doel het organiseren van een mededinging, met respect
voor de principes van gelijke behandeling, transparantie en proportionaliteit, die aan de
politiezone BoortmeerbeeVHaachtlKeerbergen toelaat om de offerte van verschillende
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tegenpartijen te vergelijken en zo de tegenpartij aan te duiden die een financiering door

middel van krediet(en) met technisch-financiële projectbegeleiding zal toestaan;

Dit bestek bestaat uit 2 delen.
Deel 1 bestaat uit de aanvraagvan een langetermijnlening met een looptijd van2Ujaar op

basis van een vaste rentevoet voor in totaal: 2.000.000,- EUR;

Deel2 bestaat uit een administratieve, financiële en technische begeleiding ten behoeve

van de opdrachtgever tijdens de duurtijd van het project,

Voorwerp:
Nieuwbouw centraal politiegebouw te Haacht.

Rekening houdend dat de hoofdvoorwe{p van de opdracht de toekenning van een krediet

betreft en de technisch-financiële begeleiding ondeelbaar en ondergeschikt is aan deze

hoofdvoorwerp, is de wet rnzake overheidsopdrachten van l7 juni 2016 niet van

toepassing rekening houdend met de specifieke uitsluiting van kredieten van de

toepassingsgebied van deze wet (artikels 21 $ 2 en28 $ 1 6').
Voórliggende opdracht wordt niet opgedeeld in percelen. De aanbestedende overheid

verkiest een totale ontzorging op het vlak van energie-efficiëntie en nieuwbouw of
renovatie van het bestaande patrimonium. Wegens de vereiste technische knowhow, de

complexiteit van de opdracht en de nauwe verwevenheid van de verschillende

deelàspecten - projectbegeleiding, totaalvisie op patrimonium en kredietverstrekking kan

enkel één alomvattende opdracht het vereiste resultaat bereiken.

Artikel 28, $ 1 , 6o van de wet van 17 juni 201 6 ir:zake overheidsopdrachten sluit leningen

uit van de toepassing van de wet, maar marktbevraging blijft noodzakelijk.

De nodige kredieten zullen voorzien worden in de eerste begrotingswijziging van 2023

onder artikel 3301961-51, voor wat betreft de ontvangst van de aan te gane lening en onder

artikel 3301733-60 voor wat betreft de technisch-financiële projectbegeleiding.

Besluit unaniem

Artikel 1: Het bestek voor de financiering van nieuwbouw van gebouwen door middel

van krediet(en) met technische financiële projectbegeleiding voor een bedrag van €
2.000.000,00 goed te keuren.

Artikel 2:Hetpolitiecollege wordt belast met de uitvoering van deze opdracht.

Mijnheer Stroobants, politieraadslid, vraagt of dit saldo zal gefinancierd worden door

de 3 gemeentes.

De burgemeester-voorzitter bevestigt dat de 3 gemeentes deze lening zullen aflossen.

3. Stand van zaken nieuwbouwproject

Op maandag 15 mei 2023 werden de aankoopaktes verleden. De politiezone ls nu

officieel eigenaar van de bouwgronden.
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Ondertussen is ook Mevrouw Van Nin verhuisd, daama kan gestart worden met de
werken.

Het consortium heeft laten weten dat ze officieel de werken zullen starten op 7 augustus,
dus na het bouwverlof. Ervoor zullen reeds voorbereidende werken starten, zoals
bijvoorbeeld het rooien van de bomen en het slopen van de woning.

4. Stand van zaken haalbaarheidsstudie

Tijdens de vergadering van 3 mei van de stuurgroep van de haalbaarheidsstudie - waarbij
alle burgemeesters van de politiezones Boortmeerbeek-Haacht-Keerbergen en HerKo
aanwezig waren - werd beslist om de haalbaarheidsstudie inzake een al dan niet nauwere
samenwerking of fusie tussen beide politiezones, na de afronding van fase I tijdelijk stop te
zetten.

Deze tijdelijke stopzetting geeft de politiezone BHK de ruimte om eerst een nieuwe
korpschef aan te stellen die vervolgens de nodige tijd krijgt om zich in te werken. Bij de
start van de volgende gemeentelijke legislatuur wordt bekeken of de haalbaarheidsstudie
terug wordt aangevat.

Van fase I (het in kaart brengen van de actuele situatie in iedere politiezone) zal op basis
van de aangeleverde gegevens van beide zones een geïntegreerd rapport opgesteld worden
dat ter kennis wordt gebracht aan de medewerkers van beide zones en aan de politieraden.

Mijnheer Lemaitre, politieraadslid, vraagt of het rapport, eens gefinaliseerd, ook ter
beschikking zal worden gesteld van de politieraadsleden.
De burgemeester-voorzitter bevestigt dit, en stelt dat dit een belangrijk document is,
aangezien het personeel bevraagd werd.

5. Actieplan psychosociale risico's op het werk

Het actieplan psychosociale risico's op het werk wordt toegelicht door de wnd voorzitter.
Hij geeft mee dat het actieplan nog werd opgesteld door de vorige korpschef, dit met de hulp
van de diensten van de Gouverneur. Ondertussen werden er ook al wat data vastgelegd om
het actieplan uit te werken. alle leden van het korps zullen kunnen deelnemen aan een
bevraging, opgedeeld in 2 werkgroepen. De eerste resultaten van deze werkgroepen zullen
toegelicht worden op de vergadering van het Boc14 op 9 oktober 2023.

Miinheer Bogaerts, politieraadslid, vraagt naar de antwoorden en de beloofde grafieken van
de dame van Cohezio die de toelichting bij de resultaten van de psychosociale risicoanalyse
gaf de vorige zitting. De secretaris zal opnieuw een mail sturen aan Cohezio met de vraag
zowel de grafieken als de antwoorden op de gestelde vragen zo spoedig mogelijk te
bezorgen.
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Mevrouw Mouligneau, poltieraadslid, merkt op dat er in het actieplan veel aandacht ís voor

sensibilisering. Ze is van mening dat dat eerder vaag is als er inderdaad vaststellingen van

grensoverschrijdend gedrag werden gedaan. Ze stelt de vraag ofde leidinggevenden die in

de fout zouden zijn gegaan, ook geëvalueerd zullen worden. De burgemeester-voorzitter

antwoordt hierop dat, aangezien het een anonieme bevraging was, het moeiliik te bepalen

valt of en welke leidinggevende in de fout zou zijn gegaan. Moest uit de biikomende

bevraging specifiek naar boven komen om welke perso(o)n(en) het gaat, zal dat op dat

ogenblik bekeken worden.

Mevrouw Mouligneau, politieraadslid, stelt dat de problemen zich stelden in bepaalde

diensten. Ze uit de bezorgdheid dat ze vreest dat de aanpak te algemeen zal bliiven.

6. Overzicht personeelsbeleid

Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst,

gestructureerd op 2 niveaus;

Overwegende dat de politieraad moet worden gerapporteerd over de vacantverklaringen en

benoemingen beslist door het politiecollege;

Politiecolleg e 17 I 041 2023

- LBOOuderschapsverlof

- Aanvraag vierdagenweek met premie

- Disponibiliteit

Politiecollege 081 05 12023

- LBOOuderschapsverlof

- Aanvraag LBO Ouderschapsverlof

- Aanvraag tot detachering

- Resultaten kandidaatstellingen MOB2023-02

a

Basiskader
Team \lijk (Haacht)
1 INP: 1 kandidaat

Team Onthaal
1 INP: Geen kandidaat

Team Recherche
2INP: 1 kandidaat

Teqm Interventie + Gelijktijdige vacantverklaring tbv de laureaat
2 INP: 1 kandidaat via de wervingsreserve van de laureaat maar deze persoon
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veruaakte.

Middenkader
Team Interventie
1 HINP: 1 kandidaat

Team LViik
1 HINP: Geen kandidaat

Team ITO
1 HINP: Geen kandidaat

Officierenkader
Team ITO
I CP: Geen kandidaat

CALog
Team PLIF
1 CNT: Geen kandidaat

Behoeftebepaling MOB2 023 -03
Basiskader
Team Onthaal
I INP

Team Recherche
l INP

Team Interventie
2INP

+ Gelijktijdige vacantverklaring tbv de laureaat

Middenkader
Team Interventie
1 HINP

Team ílijk
1 HINP

Team ITO
l HINP

Officierenkader
Team ITO
1CP

CALog
Team PLIF
1 CNT - Adjunct Coórdinator

Selectiecommissie Maatschappelijk Assistent-CNT

Selectiecornmissie HINP Recherche
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a

a

Politiecolleg e 23 I 05 I 2023 :

- Samenstellingselectiecommissiemandaatkorpschef

Aanstelling waamemend korpschef vanaf I juni2023

Politiecolleg e 0 5 I 061 2023 :

- Samenstelling selectiecommissies

- Aanvraag LBO

- Disponibiliteit ASS

- Disponibiliteit INP

- Aanduiden vervanging waarnemend korpschef

BESLUIT unaniem

Kennis te nemen van de door het politiecollege genomen besluiten.

Mijnheer Stroobants, politieraadslid, voegt hieraan toe dat hii nog 2 nieuwe gezichten ziet.

Hij vraagt de waarnemend Korpschef zich kort voor te stellen aan de politieraad, wat ze ook

doet door haar voorgeschiedenis en loopbaan te schetsen. Daarnaast stelt hii vast dat

mevrouw Vandamme opnieuw secretaris is en vraagt hoe dat komt. De burgemeester'

voorzitter stelt dat de wnd secretaris de zone heeft verlaten, dit op vrijwillige basis.

7. CriminograÍie

De politieraad neemt kennis van de toelichting door de korpschef bij de cijfers en acties

over het criminaliteitsbeeld.

Mijnheer Bijlsma, politieraadslid, vraagt hoe het komt dat GSM-gebruik achter het stuur

niet voorkomt in de cffirs. De waarnemend korpschef bevestigt dat deze cffers
inderdaad niet opgenomen zijn in de slides, en zegt dat de maandthema's de volgende

keer met cffirmateríaal zullen toegelicht worden.

Daarnaast vraagt hij of in het fenomeen overlast ook het spelen van muziek opgenomen

is. De waarnemend korpschef bevestigt dit, en geeft mee dat ook betogingen, dronken

personen, drugs in het openbaar, nachtlawaai, samenscholing,... opgenomen ziin in het

fenomeen "overlast".

Mijnheer Lemaitre, politieraadslid, vraagt of in de verkeersongevallen ook cffirs zitten

van ongevallen met fietsers. De waarnemend korpschef zegt dat deze hier effectief in

opgenomen zijn, maar dat ze niet over de exacte cffirs beschikt. Mijnheer Lemaitre

vraagt of het mogelijk is deze cijfers ook mee te geven aan de raadleden tiidens de

volgende zitting.
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Mijnheer Stroobants, politieraadslid, stelt vast dat het aantal GAS-boetes opgenomen zijn
in de cffirs. Echter, doordat de PZ Rivierenland de GAS-boetes op het grondgebied van
Boortmeerbeek verwerkt, geeft dit een vertekend beeld van het aantal GAS-boetes op het
grondgebied. Hii weet immers dat er bijvoorbeeld in Schiplaken veel mensen geflitst
worden. Hii voegt hieraan toe dat de vorige korpschef beloofde deze cffirs mee op te
nemen in de ciifers van de politiezone. Ook dit zal op de volgende zitting gebeuren.

Mevrouw Schevenels, politieraadslid, vraagt om de ctjfers te kaderen in vergelijking met
het arrondissement en andere politiezones.

Miinheer Van Hove, politieraadslid, vraagt hoe het staat met het aantal
jeugdbeschermíngsdossiers. Immers, sinds corone stegen deze cffirs behoorlijk hard. De
waarnemend korpschef vraagt welke cffirs exact gevraagd worden. Mijnheer Van Hove
vraagt voornamelijk cijfers inzake jeugddossiers algemeen en huiselijk geweld. Mevrouw
Schevenels, politieraadslid, zou groag ook de andere materies binnen jeugdbescherming
in cffirs weergegeven zien.

Miinheer De Bie, politieraadslid, vraagt hoe het komt dat er meer snelheidscontroles
gebeurden in de gemeente Haacht in vergelijking met de 2 andere gemeentes. Hij vraagt
of dit louter berust op toeval. De waarnemend korpschef bevestigt dat dit louter toeval is.

Miinheer Frangois, politieraadslid, wenst een bemerking te formuleren bij de organisatie
van de dagfestivals Werchter Boutique en Classic. Zijn bemerking gaat meer bepaald
over de fretsers: het is vooreerst een goed idee om fietsers via Scharent naar de
fietsenparking te laten rijden. Maar bij het wegrijden uit de fietsenparking, lo,vamen

fietsers en auto's samen, wat voor gevaarlijke situaties en chaos zorgde. Er was ook
nergens politie te zíen. Het is misschien interessant om naar volgend .iaar toe een
dispositief te voorzien om de veiligheid van de fietsers te garanderen.

Miinheer Van Hove, politieraadslid, voegt hieraan toe dat hij zetf ook via de Dijledijk
naar Vf/erchter reed, en dat hij vaststelt dat een snelheid van 30 daar veel te snel en
gevaarlijk is. Dat is niet verantwoord.

Mijnheer Lemaitre, politieraadslid, zegt dat dat beslist werd door de Waterweg omdat
dat een trage weg is.

BESLOTEN ZITTING
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8. Varia

De politiesecretaris,

Linse Vandamme

Gedaan in zitting als hierboven,

Namens de Politieraad,

,',1 ij r-' .

.i&íq. $
s395

voorzitter van het politiecollege,

Swiggers
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